



“快乐汉语庆祝会”来袭 乐坏了雷克伍德的孩子和家长

(供稿:李顺琴供图:张旭红)



“小龙小龙飞飞飞”,“小兔小兔蹦蹦跳”,“我不会游泳,怎么办”,“我到了!”“祝贺你!”……当家长们看着自己活泼可爱的孩子说着汉语,表演着儿童剧《十二生肖》时,由衷地发出赞叹!家长们举着相机,拍照、录像,为孩子们记录下精彩瞬间。爷爷、奶奶、爸爸、妈妈们专注地盯着舞台,为孩子们喝彩!

这是当地时间11月6日在克雷伍德图书馆(Lakewood Public Library)内,快乐汉语庆祝活动中的一幕。“快乐汉语庆祝会来袭”,乐坏了湖区的孩子和家长!

按照每学年的惯例,雷克伍德图书馆以“快乐汉语庆祝会”结束一个学期的“快乐汉语”课程。本次庆祝会,除了儿童剧《十二生肖》表演吸睛外,展出的三十余幅绘画《小刺猬和樱桃》、剪纸作品窗花或《南瓜》也受到了观众的称赞,这是孩子们在快乐汉语中国画及剪纸工作坊完成的艺术作品。

此外,本次庆祝会还准备了丰富多彩的活动,孩子们和家长都玩得很开心:“我的生肖”活动中,大家在地上找到自己的生肖卡片,并学说自己的属相:“我属……”;在“我的生肖纹身”活动中,参与者需要用中文告诉负责老师自己或家人的属相,就能够获得一个生肖“纹身”贴在身上;在“生肖汉字”中,孩子和家长们用彩泥一遍又一遍地“写”自己喜欢的生肖汉字;在“我给家人读故事”活动中,孩子们给家长读自己在汉语课上学习的生肖故事;在“我的生肖涂色卡”中,大家尽情涂色;在我的“生肖帽子”中,大家要在气球上画一个生肖,然后制作一个纸帽子,把气球固定在帽子上。这项活动,最终虽然因为笔不太适合而减少了在气球上画生肖的环节,孩子们依然玩得不亦乐乎,气球帽子太拉风!

本次活动为参与者准备了丰富的礼品,中国结、毽子、熊猫帽子,中国画明信片等礼物,为孩子们传递着来自中国的信息和友好。

活动中,有的家长表示自己的孩子在“快乐汉语课”中收获了很多,孩子语言的进步惊人,家长表示为孩子感到骄傲,有的家长替孩子表达对课程结束的不舍,有的家长期待有更多的机会学习汉语;孩子们觉得这样的活动很有趣,很好玩,觉得汉语学习很有意思;表示喜欢用儿童剧的方式学习汉语;有的孩子表示对中国有兴趣,想长大以后去中国看看。

本次活动有50余人参与,孔院中方院长张旭红女士、图书馆儿童项目负责人朱莉·斯特兰克(Julie Strunk)女士出席。该活动由克利夫兰州立大学孔子学院教师李顺琴设计与组织,克利夫兰州立大学孔子学院教师王华颖、孔子课堂校园国际学校(Campus International School)汉语教师熊佳怡、图书馆儿童项目部艾玛·齐木兰(Emma Chmura)、志愿者丹尼尔(Danielle)、常亮和李兴玉一起合作完成。



教学感言:用热情播撒汉语和汉文化的种子,用爱心浇灌,静待花开!

